b

#

5

it

O
)

B
Mm =R

M 5 £ 7A

i B B &
W &

2T



wiEx ML T REREMXRIZODQOBR IH(FE2IRX)

% # s - BRHE By ¥ B i & & HE
BEEIZEE 67, 200, 007
GEEES 18,975,206 + 20, 819, 931 39,795,137
#ERRE GH 11,159,846 + 7,311,360 + 504, 000 18,975, 206
#BREE (WL 11,159, 846
HERSRE (X)) 67,200,007 x 10.88% ((5.16% x1.68 +2.00% x 1.02) 7,311, 360
REBERER 67,200,007 x 0. 75% 504, 000
HSEEE 86,175,213 x 24.16% ((21.96% +1.50%) x 1.03) 20, 819, 931
TER 67,200,007 + 39,795, 137 106, 995, 144
—REEEE 106,995, 144 x 16.95% (16.95% x 1.00) — 3,618 18,132, 058
RERELE 106, 995, 144 x 0.04% 42,798
Tl 106,995, 144 + 18,132,058 + 42,798 125,170, 000
B EET 125,170,000 x 10.00% 12,517, 000
FRIEH 125,170,000 + 12,517,000 137, 687, 000




BERNRE AT REA BRI REONQORR TEETR)

£ g Fg - BRKsTE 4L B =2 B &= £ =

EHEITSE 67, 200, 007
FhiK R (9%) (2) 67, 200, 007
LET 67, 200, 007
oo y—bIT 67, 200, 007
Eil A 9,136, 932
1 B PN (E D) 574.00 15,918 9,136,932

m2
feriiE B 3 t=10mm 242, 256
2 EfEE 98. 00 2,472 242, 256

m2
avyy—+k 57, 820, 819
3 avyy—+rRE 2,221.00 20, 884 46, 383, 364

m 3
4 vy )— xS —mfx 1.00 5,374,125 5,374,125

=
5aVvy)—MTEG@QYVI)—FEF 2,221.00 2,730 6,063, 330

i)

m3
HiBEREE FEL) 11,159, 846
HiBRE 11,159, 846
HEBEREE 11,159, 846
Efii + Z L& 6,576,197
[l 6,576,197
6 EfE #EMARX /EEMR) aVI)—bkEXxY—M B 1.00 6,576, 197 6,576,197

[




BERRE ML T RBR SR P RIECH QBB TEE2TR)

e 4,441,649
REXE 4,441,649
1 REERM 1.00 4, 441, 649 4,441,649

=
RifEEE 142, 000
BifiEE 142, 000
8 RifiEEE 1.00 142, 000 142, 000

=




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIREONQORR THE(FE2IR)

&5 1
2% R RMEIEN (EHX) 100m2 %Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ] W E w =
BB R EN (EHK) g L—oikE
m2 100. 00 9, 048. 00 904, 800
STFL—rbL—r A AR ER) GRS J&) 16tH
H 1.00 39, 100. 00 39, 100/8H
g L—rfitEm 35~40t /R
H 1.50 314, 038. 00 471,057(6.00H / 8H
5| fin £D 300PSHE!
H 1.50 117,918.00 176,877/2.00H / 8H
& B YEZERESN : 100.00m 2 15,918.00 1,591, 834
52
& (BiEE i 100m2HY
% b R - KT BT 2 B O{f 2 W E H %
HiEE T (RakR) t=10mm
m2 100. 00 2,472.00 247, 200
& it YEZERES : 100.00m 2 2,472.00 247, 200




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIREONQORR THE(FE2IR)

&5 :3
& a o U— L ES 1000m3 &Y
£ b3 B - BIKTE =-Fiv] = B i ® 5 W E w =
AR BFBtE AT
kg 280, 051. 00 13.30 3,724,678
w avyy—+rRAEM
m 3 536. 70 4,720.00 2,533,224
®a
m 3 760. 90 3, 950. 00 3,005, 555
K
m 3 164. 30 550. 00 90, 365
ERAF TRAA—1RYJ 1) X No.70
kg 686. 00 406. 00 278,516
Ao Yy—rEXY—M(a T =FAX |[$HDE 90F!
=) H 4.95 1,552, 898. 00 7,686,845/4.00H / 8H
5| fin £D 1000PSHE!
H 4.95 264, 075. 00 1,307,171/2.00H / 8H
L $HED 10t %
H 4.95 435, 272. 00 2,154,596 |8H
MR 2{Rn%
% 0.50 20, 780, 950. 00 103, 904
& B EZ4EH - 1,000.00m 3 20, 884. 00 20, 884, 854
&5 4
& ar o )— IR Y—MmEIER IEED
% b R - KT BT B = B O{f * % W E H %
avHyY—+rIXH—M@rFo=F7AX |#ADE 90H!
=) H 4.50 800, 790. 00 3,603, 555 |#£F
5 fin $/D 1000PSZY
H 4.50 159, 150. 00 716, 175 |1 FH
L D 10t %
H 4.50 234, 310. 00 1,054, 395 |4t
& B 1E%8ESN : 1.00=C 5,374,125.00 5,374,125




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIREONQORR THE(FE2IR)

E#S5:5
M aVIU—MTEEO VI Y-S XYM 1000m3 &Y
% 5 A& - ARTiE B % B B ffi ' &8 B = iw =
a2 — MTHR(EBIEE AVH)— I FY—
m 3 1, 000. 00 2,730. 00 2,730, 000
& it %6 H : 1,000.00m 3 2,730.00 2,730, 000
E#5:6
&% EME REMARX EER a0V —FSFY—fM HE 1E%Y
% 2] B - kT iE By B 8 B ff & %@ W E " %
%
= = 1.00 1,570, 000. 00 1,570, 000
BinE
= 1.00 1,526, 636. 00 1,526, 636
B
= 1.00 3,108, 000. 00 3,108, 000
EfL R
= 1.00 114, 666. 00 114, 666
&%
= 1.00 256, 895. 00 256, 895
& § %4 - 1.00E 6,576, 197. 00 6,576, 197
#5:7
B REEEM B
% 5 RAE - MR B % 8 B ® & = & &
REERM FRP D 180PSE!
=] 48. 00 92, 074. 00 4,419,552|6. 00H / 8H
AR EXz oY
% 0.50 4,419, 552. 00 22,097
& & 1ERHEES : 1. 00K 4,441,649. 00 4,441,649




R &I/ \vr—2

ML T RBEREMXRIREONQORR THE(FE2IR)

&5 .8
&% HiTEEE IEEP)
£ 5 1R - KTk B = -] & #E & &
RiffEEs
= 1.00 142, 000. 00 142, 000
& Hi 1EZRERN  1.00K 142, 000. 00 142, 000




Hifik—%

MU TRBERBEMRPREGHOBR TE(E2TX)

No. £ £ g - BKTiE B B i BEfE (H) | HX{EiNo. I liEEE ] RILTAEE - BKTE
112 7F L= L—rHEEAR |ChERES TE) 16tH 1| B R L4 S (B HK)
SRR =] 39, 100 8H
219 L=t E 35~40tR ECE R R N E P9
=] 314,038| 6. 00H / 8H
3|51 $HD 300PSE! 1| B R L4 S (B HK)
=] 117,918| 2.00H / 8H
4>y )—r2xY—M(a> |#EDE 90F! Javyy—FrES
T4=F7AK) =] 1,552, 898| 4.00H / 8H
5|51 $ED 1000PSEY 3JjIavyU—+LEE
=] 264,075 2.00H / 8H
6|15 HhRe $AD 10tH 3jIavy U—+ESE
A 435, 272 8H
TNavyoy—rsx49—f(a> |4EDE 90 42>y )— S FY—fRER
T4=T7AR) =] 800, 790 i
851 $HD 1000PSEY 4 a1 )— XY —MEE
A 159, 150 Edi]
9|5 HfR $HD 10t F 42— XY —MAEER
=] 234,310 i
10| 2 &ERK FRP D 180PS%! ST
A 92,074| 6.00H / 8H




Hifi&

ML T RBEREMXRIREONQORR THE(FE2IR)

HERES 1
BlREM : S7TL—29L—r HEAARER) ChEdiES I8 16tH 184Y 8H
£ 5 1R - KTk B % 2 -] £ i3 w =
BH (SI7FL—2vHL—r [HEBEY |16tH
7 =] 1.00 39, 100. 00 39, 100
& it 39, 100
HlRES : 2
BEREH: 2 L— A 35~40tH 1H3HY 6.00H / 8H
4 b3 R - BIRTE B3 5 = B i ] i H %
Bih Rk
L 94.00 86. 40 8, 121
MmEE
A 1.20 28, 560. 00 34,272|8=1.20
TEmE
A 6.00 23, 730. 00 142,380| 8=1.20
B (VL—1FEam) sA—545L—3B~40tR  ER300tHE
=] 1.00 13, 600. 00 13, 600 BEH
B (VL—1FEam) sA—545L—3B~40tR  ER300tHE
=] 1.65 70, 100. 00 115, 665| a=1. 65 #HEAe
& it 314,038
BHiRES : 3
Bf*XA : 51fln  4HD 300PSE! 1B2Y 2.00H / 8H
£ b3 1R - BARTR ==Fiv] H 2 =i %8 i i =
FiMmA
L 69. 00 100. 00 6, 900
ERmE
A 1.20 28, 560. 00 34,272| 8=1.20
TEME
A 1.20 23, 730. 00 28,476 8=1.20
B GIERaED) D 300PSE!
iEdE 2.00 2,520.00 5, 040 EERRER
B GIERaED) D 300PSE!
=] 1.65 26, 200. 00 43,230| @ =1.65 #EA
& it 117,918




==X i ML T EER BRI FIEODQBERIE(E2ITR)
HifiRES : 4
BfRAFH : VP U—rFSXY—MEO LT =7AK) $HEDE 90F 1Y 4.00H / 8H
£ a1 g - RRTE By 2 1 ] i E =

FhA

L 413.00 100. 00 41, 300
mEE

A 1.20 28, 560. 00 34,272 8=1.20
=ikmE

A 2.40 28, 560. 00 68, 544| 8=1.20
LEmE

A 8. 40 23, 730. 00 199, 332| 8=1.20
BH Qv v y—r2xY—f[a>T 1= |DE 90F
7 A1) i) 4.00 75, 900. 00 303, 600 SR RERY
B Q2o Y—bXY—M[a>F = |DE 0%
7 2] =] 1.65 549, 000. 00 905, 850| ar=1. 65 #Re
& &t 1,552, 898
HifiRES : 5
HilRA : 5Ifn $HD 1000PSH! 1B%Y 2.00H / 8H

% b B - BIKTE B = i ] i i &

FihA

L 228.00 100. 00 22, 800
EHRAmE

A 2.40 28, 560. 00 68, 544| 8=1.20
LEMmE

A 1.20 23, 730. 00 28, 476/ B=1.20
B (BIEE) D 1, 000PSE!

B RS 2.00 7,530. 00 15, 060 EERFER

B (Gl D 1, 000PSE!

5| 1.65 78, 300. 00 129, 195| or=1. 65 #HAR
& 264, 075




=R MU T EER BRI KIEONQOBRBIE(E2IR)
HiRES : 6
HBiRAH : St D 10tH 184Y 8H
£ 5 1R - KTk B = fii £ i3 w =
EihA
L 148.00 100. 00 14, 800
SR E
A 2.40 28, 560. 00 68, 544| 8 =1. 20
ZEMmE
A 3.60 23, 730. 00 85, 428| 8=1.20
BH (58 D 10t&
A 1.00 91, 600. 00 91, 600 BERH
BH (58 D 10t&
A 1.65 106, 000. 00 174,900| o =1. 65 #Ee
& it 435,272
HERES 7
BfiRA&H: a2y — b2 XxY—M@ 2T =7AR) SADE 90F 1B%Y #HA
4 b3 R - BIRTE B3 = i ] i H %
MmEE
A 1.00 28, 560. 00 28, 560
ERmE
A 2.00 28, 560. 00 57,120
TEmE
A 7.00 23, 730. 00 166, 110
B (v U—r2xY—Mmla>T = |DE 90
7AH]) =] 1.00 549, 000. 00 549, 000 #HEAe
& it 800, 790
BHiixES : 8
B{lRAH : 514 §HD 1000PSHE! 1H4Y #A
£ b3 1R - BARTR ==Fiv] = i ol it i =
ERmE
A 2.00 28, 560. 00 57,120
TEME
A 1.00 23, 730. 00 23, 730
BH GIREEa]) D 1, 000PSE!
=] 1.00 78, 300. 00 78, 300 #EA
& it 159, 150




Hiffi%k MBI TREABBEEIRONQORE TEE2IK)
HifiRES : 9
HifiZk4 75 : 58 D 10tH 1H8Y #A
% i1 Mt - fRTiE By % B B i # il w %
Bkt E
A 2.00 28, 560. 00 57,120
LEta
A 3.00 23,730. 00 71,190
BH (58 D 10t/
B 1.00 106, 000. 00 106, 000 #me
& & 234,310
HifikES : 10
BfiRAH  RLERM FRP D 180PSH 1B Y 6.00H / 8H
# h Bt - kTR B % B B & f " =
A
L 37.00 100. 00 3,700
=ikimE
A 1.20 28, 560. 00 34,272| 8=1.20
EEMRE
A 1.20 23,730. 00 28,476/ =1.20
HBF (M FRPR]) D 180PSE 10.0GT
B 1.00 9, 390. 00 9,390 L=
HBF (M FRPR]) D 180PSE 10.0GT
B 1.65 9, 840. 00 16, 236| r=1. 65 f#me
& &t 92,074




